



患者受乳腺炎折磨，中西医结合解除顽疾

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 合肥的王女士受非哺乳期乳腺炎“折磨”数周，乳腺红肿，包块短期内明显增大。近日，王女士来到安徽省公共卫生临床中心(安医大一附院北区)吴香山中医外科流派工作室求治，该院中医外科主任、流派工作室传承人吴兰朝为她解除了乳腺顽疾。

医生妙手回春化解“顽疾”

两周前，王女士乳房不小心被宝宝碰到后，出现包块，未予重视，不料肿块迅速增大，皮肤发红，王女士这才到医院甲乳外科就诊，经穿刺活检，患者乳腺组织局部导管扩张，间质纤维组织增生伴胶原化，部分区域见淋巴细胞，浆细胞浸润。王女士被诊断为“浆细胞性乳腺炎”。该院甲乳外科主任医师郭涛考虑到该疾病直接手术创伤大、外形毁损重、换药时间长、治疗过程痛苦等缺点，建议中医外科先治疗脓肿，后期再根据情况选择观察或者小手术，治疗会更合理。

该院中医外科主任、华佗高足吴普的第25代

传人吴兰朝迎难而上，接洽了王女士。结合王女士身体状况，吴兰朝对她选用中药口服及外敷消肿散膏药进行治疗。治疗一周后，王女士双乳红肿消退一半；四周后，红肿消退如前。

非哺乳期乳腺炎发病呈上升趋势

郭涛介绍，非哺乳期乳腺炎包括肉芽肿性乳腺炎、浆细胞性乳腺炎等，近年来发病呈上升趋势。因其临床病因尚不完全明确，容易误诊和漏诊。目前以手术、激素治疗为主，但创伤大、换药时间长，容易复发。中西医结合治疗是一个好的治疗方法，疾病初期中医治疗，快速减轻患者痛苦和控制病情，后续乳房病变部位采取门诊小手术或者消融处理，可以明显减少复发率。

郭涛建议，从20岁开始，女性每月应做一次乳房的自我检查，每2年做一次正规的乳房检查；从40岁开始，需要每年做一次乳房专项检查。一旦在乳房自我检查或普查中发现了乳房病变或异常，应及时就医。



9月14日，合肥市蜀山区西园街道岳西新村社区党委、关工委联合岳西新村幼儿园开展“小手拉大手，垃圾分类‘齐步走’”活动。
安婧琳 孙雨静 记者 马冰璐

合肥男女队学青会轮滑阻拦预赛双双闯进前三

星报讯(记者 江锐) 全国第一届学生(青年)运动会(公开组)轮滑项目预赛近日在天津收兵，安徽省合肥市代表队表现不俗，在轮滑阻拦项目上分别获得女子组亚军和男子组季军，双双获得今年11月在广西举行的决赛参赛资格。

轮滑阻拦项目是一种结合了角斗元素的轮滑运动，又被称为“轮滑德比”，极具对抗性和团体合作性。本届赛事轮滑阻拦项目分为男子组和女子组，共有9支队伍报名参赛，是本届赛事报名人数

最多的项目。经过一天的激烈比拼，最终广西南宁市代表队和上海市黄浦区代表队分获男子组和女子组冠军，广东省深圳市代表队和安徽省合肥市代表队获得男子组亚军和季军，安徽省合肥市代表队和广西南宁市代表队获得女子组亚军和季军。

合肥市代表队教练介绍：“从今年年初开始，我们就启动了备战训练，根据阻拦项目的规则制定出针对性的训练方法，在队员体能提升和战术制定方面都做了很多工作。”

合肥拟对7家住房租赁企业信用扣分

星报讯(记者 唐朝) 近日，合肥市住房保障和房产管理局发布公示称，根据《中华人民共和国城市房地产管理法》《合肥市住房租赁企业信用信息管理办法(试行)》规定，在针对房地产经纪行为专项检查中发现相关问题，拟对该市7家住房租赁企业的不良经营行为给予信用扣分。根据公示，合肥素寓公寓管理有限公司因企业未向主管部门推送相关信息、不配合行业主管部门调查处理，拟扣除信用分50分；合肥洋寓房屋租赁有限公司、合肥市瑶海区意隆信息咨询服务部因不配合行业主管部门调查处理，拟扣除信用分20分。此外，合肥极享公寓管理有限公司经主管部门认定投诉3起，未按合同约定退还押金，拟扣除信用分7分；合肥紫暑公寓管理有限公司、合肥合居顺房地产有限公司因未按合同约定退还押金，拟扣除信用分5分；合肥壹秒租商业管理有限公司因发布虚假租赁房源，拟扣除信用分4分。

中国银联安徽分公司打造“支付+”商户生态 点亮百姓“好生活”

近年来，中国银联安徽分公司坚守“支付为民”初心，响应国家减费让利、服务实体经济号召，通过红火计划、政府消费券、主题营销等，多措并举助力消费提振。同时不断创新，挖掘科技赋能手段，围绕实体商户的数字化升级进行布局，积极打造银联“支付+”商户服务体系，帮助商户智慧经营，更好地满足人民美好生活的需要。

助力老字号焕发“新青春”

在安庆麦陇香电商园店，李女士选购了一盒绿豆糕，打开云闪付APP，购买了一张满30元减10元的优惠券。“原价31元，实际付款21元，真的很优惠。”

作为中式糕点百年老字号，麦陇香承载着老安庆的记忆和情感。在坚持“老”工艺、“老”产品的同时，麦陇香积极开辟新赛道、创造新活力。“为拥抱数字化时代的新消费模式，我们在中国银联安徽分公司的支持下，优化升级支付环境、强化支付营销激励，开展了丰富多彩的惠民活动。”安庆麦陇香食品有限公司副总经理曹应松介绍道。



据悉，在线下，每周二、周六，消费者使用云闪付APP付款可享满100元减20元的优惠；在线上，云闪付APP也推出了1元购券包活动，到店出示云闪付付款码即可享受30元减10元优惠。除此之外，在云闪付“安庆老字号”专区，消费者还可以9折的优惠价格直接品尝来自安庆的老味道。



提到安庆老味道，胡玉美也是家喻户晓的品牌。在倒扒狮移动支付示范街的胡玉美门店，满100元减20元的优惠吸引了不少路过的顾客。“云闪付的身影在倒扒狮街随处可见，除了胡玉美、柏兆记、漫猫咖啡等门店外，其他很多商铺都可以享受银联的优惠。”远道而来的游客陈先生说道。



通过数年深耕，银联不断扩大移动支付在倒扒狮街的覆盖面和影响力，激活历史文化街区活力，让更多百姓实实在在地享受到银联“支付+”带来的普惠金融福利。



助力中小企业增添“新活力”

同样在安庆，新开业的皖商惠康超市天宝店客流如织，“我邻居跟我说的，这里新开业有云闪付‘银联优惠日’随机立减活动，我就来看看有什么合适的可以买。”前来购物的张大姐说道。



一直以来，中国银联安徽分公司聚焦零售、餐饮、文旅、汽车、家电家居等重点消费行业，通过数字化经营工具，助力商户引流、复购，同时提供平台宣传支持，综合赋能商户经营，支持企业降本增效，共同促进消费。

惠康超市天宝店是惠康超市在安庆市区的第26家门店。“作为安庆本地零售超市，我们自2015年就与云闪付APP合作，为广大消费者带去了优惠，很多消费者也是通过云闪付APP知道了我们惠康超市。银联与商户始终携手同行，共享成长。”惠康超市董事长陈善文表示。

银联携手各大品牌打造的一系列惠民活动，正是“银联平台+商户让利”模式开展的鲜明案例。通过在云闪付APP内搭建专区，配发优惠券等数字化营销模式，帮助各大品牌实现数字化经营转型，让“网红”变“长红”，助力“老字号”续写新篇章、中小企业焕发新活力。

下一步，中国银联安徽分公司将持续携手产业各方，在数字化发展浪潮中，释放“支付+”生态体系活力，赋能产业数字化转型，助燃城市烟火气，点亮百姓“好生活”。